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Umfrage: Mehrheit gegen Familiennachzug und für Obergrenze

Berlin, 05.01.2018, 14:10 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen ist laut einer Umfrage gegen den Familiennachzug und befürwortet eine Obergrenze für
Flüchtlinge. In der Erhebung des Meinungsforschungsinstituts INSA im Auftrag des Nachrichtenmagazins Focus gaben 55 Prozent
der Befragten an, gegen den Familiennachzug zu sein. 

Eine Obergrenze für Flüchtlinge befürworten 68 Prozent. Unions- und SPD-Wähler haben laut Umfrage in der Flüchtlingsdebatte
ähnliche Einschätzungen. Den Familiennachzug lehnen zum Beispiel 58 Prozent der Unionsanhänger und 46 Prozent der SPD-
Anhänger ab. Die von der SPD favorisierte sogenannte Bürgerversicherung wird in der Bevölkerung nicht so kontrovers gesehen wie
in Union und SPD. Laut Umfrage befürworten 64 Prozent der SPD-Anhänger und 45 Prozent der Unionsanhänger eine solche Reform.
Der Streit über Obergrenze und Familiennachzug für Flüchtlinge sowie das Ringen um die Bürgerversicherung werden laut der INSA-
Umfrage die strittigsten Themen der Sondierungen. Die Daten für die Umfrage wurden im Zeitraum vom 29. Dezember 2017 bis zum
02. Januar 2018 erhoben. Dabei wurden 1.010 Personen befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-100187/umfrage-mehrheit-gegen-familiennachzug-und-fuer-obergrenze.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-100187/umfrage-mehrheit-gegen-familiennachzug-und-fuer-obergrenze.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

